



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN



CONSILIUL LOCAL MĂURENI



Tel. 0255/526001; Fax.0255/526001; E-mail: primaria_maureni@yahoo.com; web: www.comunamaureni.ro
Localitatea Măureni, str. Calea Timișorii nr. 38, jud. Caraș-Severin, Cod fiscal: 3227491

Nr. 3119/20.06.2020

CONSULTARE PUBLICĂ PROIECT DE ACT NORMATIV

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Măureni, primarul comunei Măureni, aduce la cunoștință publică faptul că a inițiat:

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației urbanistice Plan Urbanistic de Zonă - Obiective Agricole, Turism și Agrement – Cabana Vânătoare și Pescuit, Căsuțe cazare, Amenajare baza Agrement, Amenajare Zonă de Pescuit - Șoșdea, proiect nr. 904/2017 al B.I.A. Adina Bocicai și Regulamentul Local de Urbanism aferent.

Proiectul de hotărâre poate fi consultat:

- pe pagina de Internet a Primăriei comunei Măureni la următoarea adresă: <https://www.comunamaureni.ro>
- la sediul Primăriei comunei Măureni, str. Calea Timișorii nr. 38 (panoul de afișaj);
- la responsabilul cu Relația cu Publicul – doamna Pușcașu Laura

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la responsabilul cu Relația cu Publicul – doamna Pușcașu Laura .

Propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus consultării publice se pot transmite până la data de 29.06.2020 :

- prin formularul pentru colectarea de propuneri disponibil pe pagina de Internet;
- prin poștă electronică la adresa de e-mail: primaria_maureni@yahoo.com;
- prin poștă pe adresa: str. Calea Timișorii nr. 38, jud. CS;
- la sediul instituției, la responsabilul cu Relația cu Publicul – doamna Pușcașu Laura .

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la proiectul de hotărâre în discuție, precum și propunerile, opiniile sau recomandările dumneavoastră care vor purta mențiunea: „ Propuneri privind dezbateră proiectului de hotărâre aprobarea documentației urbanistice Plan Urbanistic de Zonă - Obiective Agricole, Turism și Agrement – Cabana Vânătoare și Pescuit, Căsuțe cazare, Amenajare baza Agrement, Amenajare Zonă de Pescuit - Șoșdea, proiect nr. 904/2017 al B.I.A. Adina Bocicai și Regulamentul Local de Urbanism aferent

Propunerile, opiniile sau recomandările transmise vor fi publicate pe pagina de Internet a instituției, la adresa: <https://www.comunamaureni.ro>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unor întâlniri în care să se dezbată public proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până în ultima zi înaintea împlinirii termenelor prevăzute de lege.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele nr. de telefon: 0255/526001, persoană de contact: responsabilul cu Relația cu Publicul – doamna Pușcașu Laura.

PRIMAR,
Brian FILIMON

Secretar general,
Gheorghe ILIE